SELEZIONATRICE - CONTATRICE DI MONETA
COIN SORTING MACHINE
TRIEUSE DE MONNAIE




Selezionatrice di monete

-Velocit: fino a 700 monete/minuto

- Selezione: fino o 8 denominazioni + 1 canale
di scarto, da un diametro di 14 a 32 mm
e uno spessore da 0,8 a 3,2 mm

- Macchina con controllo lega disponibile in
due versioni:

\

Coin sorting machine

- Counting speed up to 700 coins p/m

- Possibility to sort up to 8 different denominafions

+ 1 rejection chute (diameter from 14 o 32 mm -
thickness from 0,8 1o 3,2 mm)

- Machine with alloy detection available in
2 versions:

Trieuse de monnaie
-Vitesse jusqu'a 700 piéces/minute

- Possibilité de trier jusqu'a 8 dénominations
différentes + 1 rejet (diamétre de 14 6 32 mm,
épaisseur de 0,8 d 3,2 mm)

- Machine avec contréle d'aliage disponible en
2 versions:

3D |4 3 (4D 30| 4D
controllo digitale diametro X | x| ||diameter digital detection x| x| |conirole digital du diometre | x | x
controllo digitale spessore x | x| |[thickness digital defection x| x| |contrle digital de I'épaisseur | x | x
controllo composizione v | x| ||ccin metallic composition v |y | [|controle delo composifion |, |
metallica moneta detection métallique de la monnaie
controllo magnetico monefa x| | |coin magnetic detection x | |contrble magnéfique de la monnaie | | x

- Menu di selezione in 5 lingue (inglese, spagnolo,
tedesco, italiano e francese)

- Controllo inferno per i tecnici tramite password

- Sincronismo di arresto a macchina vuota

- Possibilita di connessione a qualsiasi stampante
oPC

- Possibilita di inserimento codice operatore,
numero di conto, valore banconote

-9 cassetti aventi capacita di 300 monete cad. 0
possibilitd di estensione di ogni cassetto a 700
monefe

- Programma GESTCONT (opzione) in 5 lingue per
la gestione e il controllo dello storico dei conteggi
effettuati

- Set completo di opzioni: ripiano, supporto per i

sacchi, supporto per i tubi, ecc.

- Display grafico

Specifiche tecniche

Dimensioni:

700x280x480 mm (largh. x prof. x alt.)
Peso: kg 30

Consumo: 40 W

Voltaggio: 100-130/200-240 v - 60/50 Hz
Rumorositd: 60 db

- 5 language selection menu (English, Spanish,
German, Italian and French)

- Possibility for the fechnicians o enter a special
internal control by a password

- Synchronism to stop the machine when it is empty

- Connection fo any printer or PC

- Possibility to enter operator’s code, account
number, banknote value, etc.

-9 boxes with a capacity of 300 coins/each or
possibility to expand each box capacity up to
700 coins

- GESTCONT software (option) in 5 languages to
manage and conirol the countings history

- Full set of options: shelf, bagsholders,
tubes’holders, etc.

- Graphic display

Technical specifications

Dimensions:

700x280x480 mm (W x D x H)

Weight: kg 30

Power: 40 W

Voltage: 100-130,/200-240 v - 60/50 Hz
Noise: 60 db
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- Menu de sélection en 5 langues (anglais,
espagnol, allemand, italien et francais)

- Contréle interne pour les techniciens avec code
d'accés
- Synchronisme d'arrét de la machine vide

- Connexion possible avec une imprimante
ou un PC '

- Possibilité d'enregistrer le code opérateur,
le numéro de compte, la valeur d'éventuels
billets de banque, etc.

-9 tiroirs d'une capacité de 300 piéces chacun ou
possibilité d’agrandir la capacité de chague tiroir
jusqu’a 700 pigces

- Programme GESTCONT (option) en 5 langues
pour la gestion et le contrdle de Ihistorique
des comptages

- Jeu complet d"option: table, support pour les sacs,
support pour fubes préformés, etc.

- Ecran graphique

Spécifications techniques

Dimensions:

700x280x480 mm (Lx P x H)

Poids: kg 30

Consommmation: 40 W

Alimentation: 100-130,/200-240 v - 60/50 Hz
Bruit: 60 db



